

一位“抖音”主播在永安南大道直播时画面违规——

穿着“清凉”直播跳舞 女主播被封禁

本报记者 彭爱

近日，在市区永安南大道附近的一家商场门前，一到晚上就格外热闹。没了白天的暑气，不少人会来这散步、玩乐。广场的一角吸引了不少人驻足。音响、支架、补光灯前有一位身着“清凉”的主播在直播跳舞。

前几天，这位主播的直播突然停了。

如此直播 市民众说纷纭

近日，天气逐渐炎热。不少宝妈都会在夜幕降临后，趁着气温适宜带着孩子外出散步、玩耍。市区嘉禾一方花园小区的张女士之前喜欢带着孩子去附近的一家商场玩，但最近却不得不避开商场门前的广场，因为这里有一些穿着比较“清凉”的网络主播在商场门前直播跳舞。

“直播跳舞的主播每次穿的衣服不是很短就是很露，感觉让孩子看到不太好。”张女士吐槽说。

记者在抖音短视频平台上



视频截图

搜索本地直播时看到，一位正在直播的女主播身穿短裙，头上带着毛绒饰品正在镜头前跳舞。舞蹈动作比较简单，围观的市民却不少。

在另一场现场直播中记者发现，主播身后围观的市民中有

不少孩子，一名七八岁的小女孩甚至跑到主播的身边驻足观看。身着抹胸、裹着黑色薄纱的女主播也让小女孩“离远一点”，不要影响她直播。

市民孙先生告诉记者，他晚上一般会去黄河西路与堤顶路

交叉口附近散步。前段时间，他看到有人在路边直播跳舞，四周围了不少人，“有些人站在非机动车道上观看，既不安全也影响交通。我觉得在公共场合直播的话也要选合适的场所。”孙先生说。

“我觉得穿成这样的公共场合跳舞，会给孩子带来不好的影响。”在附近散步的崔女士说。

“尽量少看”“教坏后面的小朋友咋整？”“下回别当着小孩子的面”……记者浏览直播视频下的评论后看到，跟崔女士想法一样的人不在少数。

市区永安南大道一商场附近的居民说，大概一个月前，有一些主播来到商场前直播。刚开始看直播的人并不多，最近围观的人却越来越多。

对于直播跳舞的这位主播穿着“清凉”一事，有的市民也表示还可以接受。

直播被封 不能打“擦边球”

随着互联网技术的快速发

展，网络直播也走入大众视野。如今，网络直播入门门槛并不高，只要一部手机、一个账号就可以进行直播。

记者采访“抖音”官方工作人员得知，这位主播因直播画面违规被封禁。目前该主播的视频账号可以正常使用，但是直播权限暂时被封。“抖音”负责人表示平台一直坚持打击色情低俗擦边球内容。对于违反平台规范的行为，根据主播实际行为严重程度、主观恶意程度以及造成的影响，平台将依约给予警告停播、回收直播权限等处罚。

河北铭鉴律师事务所的律师宋盈萱说，主播在公共场合直播时因为衣着或动作引起他人议论的情况，并没有触犯法律。在没有干扰到他人，没有违反公序良俗的情况下是可以的。“不过主播在进行直播时应注意个人言行举止，要注意直播行为界限。同时，直播平台也会有行业性规范和相关机制，对主播直播行为进行约束。”宋盈萱说。

不文明行为曝光台

市区部分小区

飞线充电“剪不断 理还乱”

本报讯（记者 王宝航）近日，记者走访了市区部分小区，发现部分小区内居民楼仍然存在飞线充电的情况，存在安全隐患。

近日，记者在新华区铁路南楼小区看到，在6号楼一单元和二单元之间有一条白色电线从一楼的窗户处伸出来，搭在地上，有一辆电动车正在充电。抬头往上望去，有一根黄色的充电线笔直地从三楼窗口处顺了下来，在电源接口处，插着两辆电动车的充电插头，电线已出现老化开裂的现象。

在沧州机械厂宿舍12号

楼，记者看到一条橘黄色的充电线从地下室的窗户处伸出，绕过一辆红色电动四轮汽车的后视镜，正在为其充电。在华西小区28号楼二单元，有一根充电线从二楼伸出来，为一辆电动自行车充电。

在市社小区5号楼，记者看到有一根长长的充电线从4楼的窗户垂落下来，给一辆电动车正在充电。部分市民表示，小区飞线充电存在不少安全隐患，希望相关部门能关注一下这个情况，为居民营造安全的生活环境。



为文明点赞

警民携手

帮迷路老人找家

本报讯（通讯员 李源 记者 马晓彤）日前，黄骅市一名八旬老人外出时迷路。执勤民警发现后与热心市民展开爱心接力，帮老人找到家人。

日前，黄骅市公安局交警大队民警在渤海路耀华商厦路口执勤时，看到一位老人横穿马路。民警一边疏导来往车辆，一边扶着老人来到路边详细询问

情况。从老人断断续续的表述中，民警判断老人可能是羊二庄镇东花寨村人。这时，一同执勤的几位民警也走过来。大家电话联系该村的亲戚朋友。

经联系，一位姓辛的女士说老人可能是他们村的，并赶到现场确认。随后，辛女士帮忙联系上了老人的子女。

三轮车冲进水渠

好心人跳入水中救起一家三口

本报讯（通讯员 田俊荣 记者 王宝航）日前，东光县的周女士驾驶电三轮车携带一双儿女回家。因周女士的女儿操作不当，他们连人带车冲入旁边的水渠中。途经的田书周和朋友见状立即跳入水中，将一家三口救了上来。

当天下午3点左右，东光县找王镇的田书周和两个朋友开车去南霞口镇办事。在行至燕台南姬家院沟附近时，田书周看到一个十一二岁的小女孩开着电动三轮车迎面驶来。不知什么原因，电动三轮车一下子冲到路旁水渠中。沟渠中有近两米深的积水。电动三轮车眼看着不断往下沉。车上还有一名妇女和一个五六岁的男孩。

田书周等人来不及多想，立即停下车奔到水渠旁



田书周讲述救人经过

救人。田书周与一位朋友跳进水中，将周女士和孩子一把拉起。

原来，家住东光县南霞口镇的周女士带着女儿和儿子骑乘一辆电动三轮车前往燕台购物。在行至燕台南姬家院附近时，看路上行人少，

周女士便想让女儿学习驾驶电动三轮车。谁知孩子一启动，电动三轮车便冲进了沟渠中。周女士一家对田书周等人表示感谢。田书周等人看到他们安然无恙，便驾车离开了现场。



近日，河间市消防救援大队工作人员走到田间地头，为农民普及麦收防火知识，告知违规用火用电、焚烧麦茬、麦场吸烟和使用明火等的危害，减少麦收火灾事故的发生。

卢扬 摄